

一场业界唯一的重量级赛事,一个让业者梦想成真的美丽机会 “美容美发技能大赛”即将开幕

报名时间截止到11月15日

本报连续两次刊登了我市将举办近年来最有影响力的美容美发技能大赛的消息后,引发了美容、美发、化妆机构及影楼从事美容、美发、化妆工作的从业机构和各院校、职业培训机构美容、美发、美甲专业的教师和在学生的极大关注,纷纷报名参赛。目前大赛报名仍在继续,截止时间为11月15日。

晚报记者 唐善普 张国庆
通讯员 祝恒

目的:提升知名度和职业荣誉感

被誉为“美丽产业”经济的美容美发行业,呈现出的是“社会需求高、对经济贡献高、消费期望值高、行业门槛低、政府认知及关注度低、舆论评价低”的“三高三低”状态。为加强我市美容美发行业从业人员及准备从业人员技能人才的培养,提高理论实践相结合的技能水平,提升美容美发从业人员的社会地位和职业荣誉感,进一步营造选拔、培养、使用高技能人才的良好社会环境。对此,由劳动保障局、商务局主办,郑州市职业技能鉴定中心承办,郑州晚报、郑州奥涵形象设计培训学校、郑州市职业技能开发学会、中原新闻网协办的“全市美容美发技能大赛”将隆重举行。

记者从组委会获悉,大赛报名时间截止到11月15日,凡美容、美发、化妆机构及影楼从事美容、美发、化妆工作的从业人员,以及各职业技术学院、职业培训机构美容、美发、美甲专业教师和在校学生均可到各辖区劳动局或承办、协办单位报名参加,不受学历、年龄和工作年限限制。

特点:参赛范围广、奖项多

据了解,大赛项目有美容、美发、美甲三个职业,由理论知识和操作技能两部分组成。美容分梦幻化妆(人体彩绘)、新娘化妆等五个组,美发分男士剪吹、晚宴发型等五个组和艺术美甲一个组。总成绩第一名者颁发郑州市“五一”劳动奖章,第二到第五名者,将授予“郑州市技术状

元”称号,并核发相应职业“高级职业资格证书”。获奖项目还有金牌美容美发化妆师、金牌美甲造型师等共132个。

大赛采取个人或团体组队方式报名,报名时携带身份证原件及复印件一份、一寸黑白照片三张、二寸黑白照片二张。为了体现公平、公正、公开,此次大赛的裁判将面向社会公开招募,并与大赛组委会签订责任书。

另据了解,组委会还将举办“美容美发行业发展论坛”,并筹备“郑州市美容美发行业协会”,评出“最受信赖美容美发化妆机构”、“十佳美容美发化妆培训学校”,同时,启动“美容美发化妆进社区”等系列



关注河南IT培训市场系列报道之四 IT培训“食”者多多 诚信缺失困扰市场



“由于利益的驱动、机制的不完善以及诚信的缺乏,使目前整个IT培训行业正面临着严重的信誉危机。”近年来,我国IT业一直保持着高速增长,人才的匮乏一直是困扰业界的一个大问题。IT行业吸引着越来越多的人加入其中,其间蕴藏的利润十分

诱人,从而使得IT认证培训机构也急剧膨胀。那么,目前培训行业的状况以及面临的众多问题又是怎样的呢?为此,记者专门走访了几家培训机构一探究竟。 晚报记者 唐善普

IT培训蛋糕大食者众

据了解,目前社会上的IT教育培训大致可以分为如下几类:一是学历教育,二是政府和企业及学院组织的职称培训,三是厂家认证类培训,四是社会上的应用型培训,五是职业技能培训。

在这五种类型的教育模式中,前两类由于颁发证书的部门具有相当权威性,诸如国家信息化技术证书、程序员证等证书全国通用,这在一定程度上刺激了相当一部分的在职人员考证。厂商认证培训的特点是与新技术紧密接轨,可随时掌握最新技术动态,在IT培训市场仍然有其不可取代的位置。相对而言,厂商认证

和职业教育是和市场结合最紧密的两类,处于IT培训市场的中高端,在市场中份额也不小。在这五种培训类型中,目前占据主导地位的培训是职业技能培训。

随着IT行业的快速发展,及这方面专业人才的短缺,行业对IT人才的培养产生了巨大的需求,正是看到了IT认证培训这块大蛋糕,不少机构纷纷涉足办起培训,争相分食蛋糕。“可以说,现在的IT认证培训已空进入了市场化。”一培训机构的校长表示,培训机构多,使得证书也五花八门,如果培训机构有了资质标准,会使整个市场走向正规化。

“繁荣”下的IT培训陷阱

“繁荣”景象背后,一些IT培训机构有哪些猫腻?日前,记者通过采访一些学员和业界人士,帮助大家识别一些陷阱。

高薪就业的诱惑。一些培训机构的招生广告,充满了挡不住的诱惑,把高薪就业和证书吹嘘成了“万能钥匙”。“由于IT企业都希望招收有经验的人员,而IT认证证书就是其在此方面一个能力的体现,因此,手持证书一族比没有证书者更易找工作且工资也较高。”业界人士刘先生说,但随着各种“假证书”、“掺水证书”的出现,IT证书的含金量受到影响,使得企业更加注重实际能力。

以“快速成才”做诱饵。据悉,具有国际权威的CISCO认证在世界上的通过率不会超过80%,而有的培训机构竟打出“100%认证通过率”,以此诱使那些求职无门者上钩。

“免费试听”的陷阱。报名前免费试听是某些培训点的“撒手锏”。学员试听时,教师的讲课让你感觉很好,这只是一只先尝后买的促销策略而已。一些培训班开设免费试听的讲座通常会先请到实力人物,但内容说到点子上时却欲言又止。报名后才发现老师竟然是刚毕业不久的学生。这样的老师能让学员学到多少系统理论知识和实践技能?

IT培训市场亟待“清理”

就业形势越严峻,培训公司的日子就越越好过,尤其在市场不规范时,抱有趁机捞一笔心态的培训公司大量存在,搅乱了IT培训这池水。

近两年,人们对IT认证培训机构的投诉时有发生,被投诉的对象不光有社会力量开办的各种进修学校、培训机构、技术学校等,甚至还有不少名牌大学面向社会举办的各种IT短期培训班。常见的有培训机构以报名人数不足为由拖延开班甚至不开班,且拒不退费;培训教师的

配备与课前宣传严重不符;课程内容严重缩水,培训者得不到预期的培训效果;教学质量缺乏衡量标准等。

“IT培训机构的鱼龙混杂,已经严重影响了IT培训市场的进一步发展。”业界人士高键坦言,IT培训市场已遭遇到“诚信危机”,培训行业亟须监督和规范行业内的行业道德。“未来IT培训机构谁能胜出,最终将不是取决于管理部门的认证,而是要经受市场的检验。”

中原工学院信商学院展开安全教育

11月7日下午,中原工学院信息商务学院特邀郑州市公安局反扒窃支队副支队长田国辉、大队长喻洗、中队长李伟一行走进校园,为同学们举行警民共建和谐校园安全教育报告会。

报告会上,田队长通过生动的事实和实战经验,讲解了如何防盗、防诈骗,分析了犯罪分子的作案心理和作案规律等,他还提醒大家身上带有贵重物品时在商业闹市区、景区等要提高警惕,防范于未然。

学生安全关系到千家万户的幸福与安宁,

关系到学院的健康发展,也关系到社会和谐稳定的大局。“通过开展多项安全教育活动,加强对学生的安全教育,不断提高学生的安全意识和法制观念,提高防范能力,是保证学生安全的必要措施。”中原工学院信息商务学院学生处处长说。

据了解,学生安全教育是中原工学院信息商务学院校园文化建设的一项重要内容,自9月份开学以来开展了基础安全教育、消防与自救安全教育、学生班会探讨安全教育与相关规定等一系列活动。

晚报记者 尹帅 蒋金磊

主办单位:郑州市人力资源和社会保障局 郑州市商务局 承办单位:郑州市职业技能鉴定中心
协办单位:郑州市职业技能开发学会 奥涵(中国)美容美发形象设计艺术学校

2008郑州市美容美发技能大赛

正在报名中……

比赛内容

1.项目:共设美容、美发、美甲三个竞赛项目
2.内容:

- 美容:** ①新娘化妆组 ②晚宴化妆组
③梦幻化妆(人体彩绘)组
④影楼化妆组 ⑤新郎新娘整体造型组
美发: ①男士剪吹组 ②女士剪吹组
③晚宴发型组(女士盘发)
④名师名店组 ⑤新娘发型组
⑥公仔头修剪(盘发)组
美甲: 艺术美甲

奖项设置

- 美容、美发比赛理论、实操总成绩第一名者,由市委总工会授予“郑州市技术状元”称号,颁发证书、奖杯、奖金,并颁发郑州市“五一”劳动奖章;第二至五名者,授予“郑州市技术标兵”称号。
■理论和实操成绩双项合格者,由市委人力资源和社会保障局核发《高级职业资格证书》。

(大赛另设多个单项奖及团体奖,详情电话咨询)

报名时间:截止11月15日
预赛时间:2008年11月19-20日

大赛冠名、赞助合作单位招商征集中……
为体现公平、公正、公开,大赛部分评委招募中……

报名地点:奥涵(中国)美容美发形象设计艺术学校(南阳路152号) 0371-63370999 63370998 张老师 刘老师
郑州市职业技能鉴定中心(嵩山路与航海路交叉口南100米路西) 0371-67176373 张老师

政府主办 权威公正 精英荟萃 影响广泛